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Від факела на логотипі 
до олімпійського вогню!

40 
років

► В університеті понад 2 тисячі студентів займається 
32 видами спорту у 55 спортивних секціях: 7 заслу-
жених майстрів спорту України та 13 майстрів спор-
ту міжнародного класу України, 29 майстрів спорту 
України, 75 кандидатів у майстри спорту України.

► У складі студентів-спортсменів і магістрантів 
університету - 4 учасники та призер Олімпійських 
ігор у Лондоні; 29 призерів і переможців чемпіонатів 
та Кубків світу, Європи; 3 переможці Всесвітньої 
Універсіади 2013 року у Казані, 105 переможців та 
призерів Всеукраїнських чемпіонатів з таких видів 
спорту, як біатлон, легка атлетика, бокс, боротьба вільна, 
футзал, веслування, карате, боротьба дзюдо, стрільба з 
лука, лижні перегони, спортивне орієнтування, волей-
бол, тхеквондо, панкратіон та інші.

► В Олімпійській збірній із зимових видів спор-
ту біатлоністи Віта та Валя Семеренки, Юлія Джи-
ма, Ольга Абрамова, Марія Панфілова, Сергій Седнєв 
та Дмитро Русінов; бронзовий призер Лондонської 
Олімпіади Тарас Шелестюк та бронзовий призер 
чемпіонату Європи 2013 року з боксу Богдан Шеле-
стюк; футзальна команда “СумДУ” – шестиразовий 
чемпіон України, віце-чемпіон чемпіонату Європи се-

ред студентів; волейбольна команда - бронзовий при-
зер Всеукраїнської Універсіади 2013 року; три золотих 
медалісти Всесвітньої Універсіади 2013 року - Вікторія 
П’ятаченко, Віталій Корж, Сергій Смелик; переможці 
та призери XI літньої Універсіади України з легкої ат-
летики: Віталій Бутрим, Денис Тесленко, Володимир 
Супрун, Анна Плотіцина, Ольга Єкименко та Вадим 
Савін.

СПОРТИВНЕ ОблИччя СумСькОгО дЕРжаВНОгО уНіВЕРСИТЕТу

Слово ректора

Сумський державний 
університет – 

провідний вищий 
навчальний заклад 

Сумщини

Шановні викладачі, тренери, 
співробітники кафедри фізичного 
виховання і спорту та спортивного 
клубу! Щиро вітаю Вас із  святко-
вою датою – 40-річчям створен-
ня кафедри фізичного виховання 
і спорту Сумського державного 
університету! 

Своїми досягненнями, на-
тхненною працею Ви прославили 
і прославляєте наш університет, 
робите вагомий внесок у 
популяризацію здорового спосо-
бу життя, залучення студентів та 
працівників до занять фізичною 
культурою і спортом та активно 
сприяєте  розвитку фізкультурно-
спортивного, Олімпійського руху 
як у нашому навчальному закладі, 
так і в Україні в цілому. 

Сумський державний 
університет завжди славився 
своїми спортивними талантами і 
традиціями. Піднімаючись щабля-
ми спортивної майстерності, завдя-
ки своїм вольовим якостям, спорт-
смени університету неодноразово 
ставали гідним взірцем для молоді 
Сумщини. Їхні видатні досягнення 
на міжнародній арені піднімають 
авторитет університетського спор-
ту, стають гідним прикладом для 
тих юних спортсменів, які виборо-
ли своє право навчатися в нашому 
університеті.

Прийміть найщиріші вітання 
з нагоди свята, яке напередодні 
Олімпійського 2014 року, безпереч-
но, стало святом університетського 
спорту. Бажаю всім спортсменам, 
тренерам, уболівальникам і ша-
нувальникам спорту фізичного 
здоров’я і краси, олімпійського 
довголіття, спортивних та 
життєвих перемог, плідної праці 
та творчих успіхів, а нашим спор-
тсменам – яскравих перемог на 
Універсіах та Олімпіадах!

З повагою
ректор                          А. В. Васильєв
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► Фінансується діяльність спортивного 
клубу СумДУ.

► Утримуються за рахунок коштів СумДУ 
55 студентських спортивних секцій, волей-
больна команда Вищої ліги, футзальна команда 
Першої ліги, команда Першої ліги з настільного 
тенісу, збірні команди університету з 32 видів 
спорту та  команди факультетів із різних видів 
спорту.

маТЕРіальНО-ТЕХНічНа Та ФіНаНСОВа ПідТРИмка СПОРТу В Сумду

► Для розвитку фізичної культури і спорту 
університет має сучасну матеріально-технічну 
базу: плавальний басейн, стадіон, спеціалізовані 
зали спортивної хореографії, єдиноборств, 
настільного тенісу, ігрові та тренажерні зали, 
стрілецький тир, спортивно-ігрові майданчики 
зі штучним покриттям, веслувальну та лижну 
бази, клуб інтелектуальних спортивних ігор 
та інші. В університеті функціонує спортив-
но-оздоровчий заклад «Універ», а у 2013 році 
для фізичної реабілітації спортсменів введе-
но в експлуатацію санаторій-профілакторій як 
клінічну базу Медичного інституту СумДУ. ► Університет співпрацює з 54 дитячо-

юнацькими спортивними школами, а школу 
спортивного резерву СумДУ відвідують близь-
ко 400 юних спортсменів. 

► У 2012 році Сумський державний 
університет у III Спортивних іграх увійшов  до 
першої десятки (сьоме місце) серед усіх вищих 
навчальних закладів України.

► 3 червня  2013  року  Сумський держав-
ний університет увійшов до Міжнародної 
Асоціації університетів фізичної культури та 
спорту. Відповідний сертифікат Президент 

Міжнародної Асоціації Кайрат Закир’янов 
вручив в. о. завідувача кафедри фізичного ви-
ховання і спорту СумДУ Анатолію Шепєлєву 
на ХVІІ Міжнародному науковому конгресі 
«Олімпійський спорт та спорт для всіх». До 
конгресу долучилися 17 ректорів університетів 
фізичної культури та спорту із 24 країн, у тому 
числі з Латвії, Литви, Болгарії, Казахстану, 
Російської Федерації, Киргизії, Азербайджану, 
Монголії, Узбекистану, США, Великобританії 
та ін. Захід відбувся на базі столичного 
університету фізкультури і спорту в Пекіні (Ки-
тай).

► Фінансуються відрядження студентів-
спортсменів та представників команд і тренерів 
на обласні, всеукраїнські та міжнародні змаган-
ня.

► Забезпечуються харчуванням спортсмени 
та тренери збірних команд університету під час 
проведення навчально-тренувальних зборів та 
змагань.

► Надається безкоштовне лікування 
студентів-спортсменів університету у санаторії-
профілакторії терапевтичного профілю СумДУ.

► Безкоштовно оздоровлюються студенти-
спортсмени у спортивно-оздоровчому закладі 
«Універ», на лижній та водно-веслувальній ба-
зах СумДУ.

► Організовуються спортивно-оздоровчі, 
туристичні та культурно-масові програ-
ми за рахунок коштів СумДУ для студентів-
спортсменів.

► Організована безкоштовна реабілітація 
студентів-спортсменів різних спортивних 
спеціалізацій із використанням акватерапії та 
сауни.

► Діє програма заохочень студентів-
спортсменів та тренерів спортивного клубу за 
успішну участь в обласних, всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях.

► Надається матеріальна підтримка ко-
мандам спортивного резерву технікумів та 
коледжів СумДУ.

► Безкоштовно надається спортивна база 
для проведення шкільних, аматорських  та ве-
теранських спортивних змагань.

www.sumdu.edu.ua
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СПОРТИВНа гОРдіСТь СумСькОгО дЕРжаВНОгО уНіВЕРСИТЕТу

Корж Віталій Андрійович

П’ятаченко Вікторія Валеріївна

Заслужений майстер спорту України з боксу, 
переможець чемпіонатів України, переможець 
Кубка Європи 2010 року, чемпіон світу 2011 року, 
бронзовий призер XXX літніх Олімпійських 
ігор 2012 року у Лондоні (Великобританія). 
Державні нагороди: орден «За заслуги» III сту-
пеня» – за вагомий особистий внесок у роз-
виток вітчизняного спорту, досягнення ви-
соких результатів, зміцнення міжнародного 
авторитету України; орден «За заслуги» II 
ступеня – за досягнення високих спортивних 
результатів на XXX літніх Олімпійських іграх 

у Лондоні, виявлені самовідданість та волю до перемоги,  піднесення 
міжнародного авторитету України.

Майстер спорту міжнародного класу з 
легкої атлетики, неодноразовий переможець 
чемпіонатів, кубків України та міжнародних зма-
гань, переможець III Спортивних ігор України 
серед вищих навчальних закладів, переможець 
XI літньої Всеукраїнської Універсіади, неодно-
разовий учасник кубків Європи, рекордсмен 
Сумської області в бігу на 100 та 200 метрів, 
член збірної команди України з легкої атлети-
ки, переможець XXVII Всесвітньої Універсіади 
2013 року у Казані (Російська Федерація).

Заслужений майстер спорту України з 
легкої атлетики, неодноразова переможниця 
чемпіонатів, кубків України та міжнародних 
змагань, переможниця III Спортивних ігор 
України серед вищих навчальних закладів, 
переможниця XI літньої Всеукраїнської 
Універсіади, учасниця чемпіонату світу з легкої 
атлетики та ХХХ Олімпійських ігор у Лондоні, 
переможниця Кубка Європи 2013 року, рекорд-
сменка Сумської області, член збірної команди 
України з легкої атлетики, переможниця XXVII 
Всесвітньої Універсіади 2013 року в Казані 

(Російська Федерація).

Шелестюк Тарас Олександрович

www.sumdu.edu.ua
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Джима Юлія Валентинівна

Семеренко Віта Олександрівна

Семеренко Валентина Олександрівна

Заслужений майстер спорту України з 
біатлону, багаторазова переможниця чемпіонатів 
України, дворазова чемпіонка Європи  (2011 
рік - м. Ріднау-валь Ріданна (Італія), 2012 рік - 
м. Осорблі (Словенія)), срібна призерка Кубка 
Європи, переможниця та призерка етапів Кубка 
світу, срібна призерка чемпіонату світу,  член 
збірної команди України з біатлону, кандидат на 
участь в Зимових Олімпійських іграх 2014 року 
в місті Сочі (Російська Федерація).

Заслужений майстер спорту України 
з біатлону,  багаторазова переможниця 
чемпіонатів України, дворазова срібна призерка 
юніорських чемпіонатів світу, переможниця та 
призерка XXIII зимової Всесвітньої Універсіади 
(1 золота, 1 срібна та 2 бронзові медалі), неод-
норазова переможниця та призерка чемпіонатів 
Європи та етапів Кубка світу, багаторазова при-
зерка чемпіонатів світу, член збірної команди 
України з біатлону, кандидат на участь у Зимо-
вих Олімпійських іграх 2014 року в місті Сочі 
(Російська Федерація). Нагороджена орденом 

княгині Ольги II та III ступенів.

Заслужений майстер спорту України з 
біатлону, багаторазова переможниця чемпіонатів 
України, чемпіонка світу серед юніорів, при-
зерка XXIII Зимової Всесвітньої Універсіади (3 
срібні та 1 бронзова медалі), учасниця зимових 
Олімпійських ігор 2006 року в Турині (Італія) та 
2010 року у Ванкувері (Канада), неодноразова 
переможниця та призерка чемпіонатів Європи 
та етапів Кубка світу, призерка чемпіонатів світу,  
член збірної команди України з біатлону, кан-
дидат на участь у Зимових Олімпійських іграх 
2014 року в місті Сочі (Російська Федерація). 

Нагороджена орденом княгині Ольги II та III ступенів.

www.sumdu.edu.ua
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